BEBRJavait ik B CPUE FH Ry fE

B &

B

{5 F JstackitE 17 5% # HE #7
1 & 2 Jstack?

R & BEFE E Jstack?
ERX

TER T ?

msr

ARIE R #BJava B (Istack) LA K 1040 F & 3R B 2 BHR R E 4 (CPS) R CPUE AR BB AR AR
5]

{85 F JstacktE 1T 5E Bt HEAR

1+ EER Jstack?

JstackBEUIE R iBEITH Javal, MR BB E R ( ECPSH , QNSRJavaifZ ) . JstackEBEZ
Javalt R FTBFFMER , Sl T/ AR NESABTENINEE,

RE A BEEEJstack?

JstackiZ2tJstack BR it , LAE TR ABH 22 A B e S0 RBEB B EE TR AREE,
ARERJavalE iE M Jstack BRI Linux@i © 4

# jstack <process id of Java process>

SECPS(LLEI#E A Quantum Policy Suite(QPS))iRAHJstackERRHER "
lusr/java/jdk1.7.0_10/bin/3 , HE Tjdk1.7.0_10, RJavalirA , JavabI iR AR EBERFEFR T LT
B

R T LA A Linuxan B A S JstackERZ BV R K -

# find / -iname jstack

H T HBIstack , AT RERTHRJavat EMERWCPULARIBE BBENKEHRSR, #
CPUBEREREMNEAT , BKEESRET Javalt B ERN A RMKFWCPUERAR,



BEX

S8 Atop Linux@s s, AFEEBEEREFREEEES(VMBSHCPU,

PID USER PR NI WVIRT BREZ B2HE 3 %CPU :XMEN TIME+ COMMAND

o] =S =

Y lm

1

20m

e
e

apache

ration/0O

root

fetti i |, BUHEEE S %CPUMER, HIEHE , Javalti 15.9% , BE A LURFEEZHICPU ,
NEiB40%. 100%. 200%. 300%. 400%%.
82 : MRJavaltBIEATHECPU , FRAUT @S Z— , RRHBERTHELRAT S

# ps -C java -L -o pcpu,cpu,nice,state,cputime,pid,tid | sort

/)

# ps -C

filgn , WRREERJavalE R IEFE B CPU(+40%) AR EH SR AR Javalt RV 1THE .

<sni p>

0.2 - 0 S 00:17:56 28066 28692
0.2 - 0 S 00:18:12 28111 28622
0.4 - 0 S 00:25:02 28174 28641
0.4 0 S 00:25:23 28111 28621
0.4 - 0 S 00: 25: 55 28066 28691
43.9 - 0 R 1-20:24:41 28026 30930
44.2 - 0 R 1-20:41:12 28026 30927
44.4 - 0 R 1-20:57:44 28026 30916
44.7 - 0 R 1-21:14:08 28026 30915

%CPU CPU NI S TIME PID TID

TERBITHE ?



BRRGETE—EEARR (DEEEEETHER ). B2, ATHAWST  SRBERUKS
£ SELESARUHSNTHE. FEHTRTUREE, RREURTANAE  fIMRT
WL 42 4K(CDR) .

£ E—ERGIH | JavailERRID(H1a128026)8 Z@EN1THE , HHPHE$E30915, 30916, 30927%F %,
BHEE : SITHEID(TID)ERA H A #IE =K,

SR MEHEFESCPUN JavaBlITHERI T EE,

B AL FLinux@n & T EVS ST B W Istack B HEELEF, EFZIDRJava PID |, 41402802640 5 [ Y & H Fir
o

# c¢d /usr/java/jdkl.7.0_10/bin/

# jstack <process ID>

E—EaTHEEINT

2015-02-04 21:12:21
Full thread dunp Java Hot Spot(TM 64-Bit Server VM (23.7-b01 m xed node):

"Attach Listener" daenon prio=10 ti d=0x000000000f b42000 ni d=0xc8f waiting on
condi ti on [ 0x0000000000000000]
java.l ang. Thread. St at e: RUNNABLE

"ActiveMQ Broker Service[l ocal host] Task-4669" daenon prio=10 ti d=0x00002aaab41f b800
ni d=0xb24 wai ting on condition [ 0x000000004c9ac000]

java.lang. Thread. State: TIMED WAI TI NG ( par ki ng)

at sun.m sc. Unsaf e. park(Native Mt hod)

- parking to wait for <0x00000000c2c07298>

(a java.util.concurrent. SynchronousQueue$Tr ansf er St ack)

at java.util.concurrent.| ocks. LockSupport. parkNanos(LockSupport.java: 226)

at java.util.concurrent. SynchronousQueue$Transfer Stack. awai t Ful fil
(SynchronousQueue. j ava: 460)

at java.util.concurrent.SynchronousQueue$Tr ansfer Stack. transfer
(SynchronousQueue. j ava: 359)

at java.util.concurrent. SynchronousQueue. pol | (SynchronousQueue. j ava: 942)

at java.util.concurrent. ThreadPool Execut or. get Task( Thr eadPool Execut or. j ava: 1068)
at java.util.concurrent. ThreadPool Execut or. runWr ker ( Thr eadPool Execut or. j ava: 1130)
at java.util.concurrent. ThreadPool Execut or $Wor ker . r un( Thr eadPool Execut or . j ava: 615)
at java.lang. Thread. run(Thread.java: 722)

"ActiveMQ Broker Service[l ocal host] Task-4668" daenon prio=10 ti d=0x00002aaab4b55800
ni d=0xa0f waiting on condition [ 0x0000000043a1d000]

java.lang. Thread. State: TIMED WAl TI NG ( par ki ng)

at sun. m sc. Unsaf e. park(Native Mt hod)

- parking to wait for <0x00000000c2c07298>

(a java.util.concurrent. SynchronousQueue$Tr ansf er St ack)

at java.util.concurrent.| ocks. LockSupport. parkNanos(LockSupport.java: 226)

at java.util.concurrent. SynchronousQueue$Transfer Stack. awai t Ful fil
(SynchronousQueue. j ava: 460)

at java.util.concurrent.SynchronousQueue$Tr ansfer Stack. transfer
(SynchronousQueue. j ava: 359)

at java.util.concurrent. SynchronousQueue. pol | (SynchronousQueue. j ava: 942)

at java.util.concurrent. ThreadPool Execut or. get Task( Thr eadPool Execut or. j ava: 1068)
at java.util.concurrent. ThreadPool Execut or. runWr ker ( Thr eadPool Execut or. j ava: 1130)
at java.util.concurrent. ThreadPool Execut or $Wor ker . r un( Thr eadPool Execut or . j ava: 615)



at java.l ang. Thread. run(Thread. j ava: 722)
<sni p>

"pool -84-thread-1" prio=10 ti d=0x00002aaac45d8000 nid=0x78c3 runnabl e

[ 0Xx000000004c1a4000]

java.l ang. Thread. St at e: RUNNABLE

at sun.nio.ch.1QUtil.drain(Native Mthod)

at sun.nio.ch. EPol | Sel ectorl npl . doSel ect (EPol | Sel ector| npl . java: 92)

- |l ocked <0x00000000c53717d0> (a java.l ang. vj ect)

at sun.nio.ch. Sel ectorl npl.|ockAndDoSel ect (Sel ector | npl.java: 87)

- |l ocked <0x00000000c53717c0> (a sun.nio.ch. Uil $2)

- |l ocked <0x00000000c53717b0> (a java.util.Collections$Unnodi fi abl eSet)

- l ocked <0x00000000c5371590> (a sun. nio. ch. EPol | Sel ectorl npl)

at sun.nio.ch. Sel ectorl npl.select(Selectorlnpl.java: 98)

at zng. Signal er. wait_event ( Si gnal er.java: 135)

at zng. Mai | box. recv(Mai | box. java: 104)

at zng. Socket Base. process_comrands( Socket Base. j ava: 793)

at zng. Socket Base. send( Socket Base. j ava: 635)

at org.zerong. ZM@BSocket . send(ZMQ j ava: 1205)

at org.zerong. ZM@BSocket . send(ZMQ j ava: 1196)

at com broadhop. utilities.znyg. concurrent. MessageSender. run( MessageSender . j ava: 146)
at java.util.concurrent. Execut or s$Runnabl eAdapt er. cal | (Executors. java: 471)

at java.util.concurrent. FutureTask$Sync. i nner Run( Fut ur eTask. j ava: 334)

at java.util.concurrent. FutureTask. run(FutureTask.java: 166)

at java.util.concurrent. ThreadPool Execut or. runWr ker ( Thr eadPool Execut or. j ava: 1145)
at java.util.concurrent. ThreadPool Execut or $Wor ker . run( Thr eadPool Execut or . j ava: 615)
at java.l ang. Thread. run(Thread. j ava: 722)

BiE  LFEREJavat N HEHRITHEESCPURIAE,

Fltn | ERESER2FIRFINTID 30915, BEEATIDERAE T H#MHIEN |, BATEIstackiR i+
,,W\ﬁE#izEH HAHER, FREERSEE T EMFIENERAT A Eﬁ%ﬂ*ﬁ-to

Decimal Value (max: 4294967295) Hexadecimal Value

[: swap conversion: Hex to Decimal

IEMEESBRIPATEEIA |, JstackBRMEV B ¥ AR 0 REHCPURARBSNHITHE 2 —. BEHE
Jstack Rt 1 # % 2/ 78C3 ( AR A ) B, BRERBFMIATHES "nid=0x78c31 » EHit
, AR B avaE R AT B 81THE | ERIEMSECPUER.

L

i

L

|

i
4k
i

i

i

M . FREFFERIHTHEANRE. EFARTE , 25 FRunnable. Blocked,
Timed_WaitingFWaitingZ# 1T B K L AR B8,

FRBE L ATV E B BICPSH b K 17 B 8 A S W BB E RM/VMPCPUE AR BENRARERE
. ERELBEREELHRRNEA. " BCPUEARIRELE , RELBEERCPUEAERS
HYEITHE

thEEHECPSHF, LLTREE var/log/broadhops T "PCRFclient01) E#E#ZHWCPSHEE
-

JBE

- consolidated-engine


http://www.binaryhexconverter.com/decimal-to-hex-converter

- consolidated-qns
A, #8PCRFclient01 VMEBEUELIESBMGSHN@E D -

- # diagnostics.sh ( LIEETBAIRASERERAEHCPS LEST , WQANS 5.1FQNS 5.2, )
- # df -kh
- #1EE
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